

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, marți dimineață, o vizită de lucru în mari întreprinderi și unități de cercetare și proiectare, precum și la obiective sociale din Capitală.

Conducătorul partidului și statului nostru a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Constantin Dăscălescu și Gheorghe Pană.

Continuând dialogul direct, rodnic, pe care îl poartă cu făuritorii de bunuri materiale și spirituale în probleme esențiale ale dezvoltării țării, ale construcției socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a rezervat — și în această zi — din agenda sa de lucru mai multe ore pentru a se întâlni cu muncitorii și specialiștii și a stabili căile și măsurile care să asigure îndeplinirea integrală și la timp a prevederilor de plan pe anul în curs, ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență. Secretarul general al partidului s-a aflat — de această dată — în mijlocul colectivului de muncă ale unor cunoscute întreprinderi constructoare de mașini și institute de cercetare și proiectare din Capitală — cărora le revin sarcini însemnate în cincinalul 1981—1985. Vizita a prilejuit o analiză largă, aprofundată, cuprinzând în sfera sa probleme centrale ale actualei etape de dezvoltare economică-socială a țării. S-a examinat, deosebit, modul în care se desfășoară programele prioritare privind sporirea aportului cercetării proprii, românești, la realizarea de utilaje, mașini și agregate de înaltă tehnicitate.

Profundă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost împințat cu căldură și bucurie, reînfrînarea cu conducătorul partidului și statului constituind pentru cei ce lucrează în aceste unități de producție și de cercetare un fericit prilej de a-i exprima,

direct, vibrant, profundă dragoste, stimă și recunoștință pentru atenția manifestată față de munca și preocupările lor, pentru sprijinul permanent acordat activității lor, pentru orientările și indicațiile date, care constituie pentru ei un mobilizator și insuficient program de muncă.

Au fost vizitate Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașinile și agregate, hala de strunguri carusel a Întreprinderii de mașini unelte și agregate, Institutul de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru echipamente energetice și mașini de ridicat, Institutul de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare pentru sectoarele calde, Institutul de cercetări științifice și inginerie pentru tehnologia construcțiilor de mașini, cartierul Ferentari-Scoală și complexul hotelier „București”.

Efectuată în atmosfera de puternică emulație generată de aproapata Conferință Națională a partidului, noua vizită de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în întreprinderi, institute de cercetare și în alte unități economico-sociale din București se înscrie pe linia amplului și fructuosului dialog pe care conducătorul partidului și statului îl poartă frecvent cu oamenii muncii din întreaga țară, dialog menit să asigure dezvoltarea și perfecționarea activității în toate domeniile, realizarea unei noi calități în muncă.

Strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, oamenii muncii bucureșteni și-au exprimat din nou, cu putere, încrederea nemărginită în politica înțeleaptă, clarvăzătoare a Partidului Comunist Român, precum și hotărârea fermă de a îndeplini neabătut obiectivele luminoase stabilite de Congresul al XII-lea, mărețul program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 222

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 20 octombrie 1982

Astăzi, la București și Hunedoara, în cupele europene la fotbal

## DINAMO ȘI CORVINUL SUSȚIN PRIMELE MECIURI DIN TURUL AL II-lea

Partida Shamrock Rovers — Universitatea Craiova se va disputa mâine

Iată-ne în preajma unei noi „etape” a prestigioaselor competiții internaționale de fotbal — CUPELE EUROPENE INTER-CLUBURI. Miercuri și joi se dispută meciurile primei manșe a turului II, la care participă și trei reprezentante ale fotbalului din țara noastră.

### Cupa campionilor europeni

### ÎN FAȚA UNOR ADVERSARI DE MARE PRESTIGIU, DINAMOVIȘTII CRED ÎN ȘANSA LOR

Stadionul „23 August” din Capitală (ale cărui tribune vor fi arhizate, deoarece biletele de intrare au fost epuizate) va găzdui astăzi una dintre cele mai interesante partide ale acestei toamne fotbalistice, în care campioana țării noastre, Dinamo București, va întâlni — în prima manșă din cel de al doilea tur al C.C.E. — pe deținătoarea trofeului continental, echipa engleză Aston Villa.

Cam ingrași de această dată cu reprezentanta fotbalului nostru în competiția celor mai bune formații de club de pe continent, sorții i-au oferit un adversar deosebit de puternic, cu un palmares prestigios, dar, departe de a se considera nefavorizați, de a se plinge de „ghinionul” avut, dinamoviștii s-au declarat satisfăcuți de faptul că se vor putea măsura în joc cu o echipă de mare și recunoscut renume. „Acum se va vedea, mai mult decât în alte prilejuri, adevărata valoare, ne spunea — lăsând să

se înțeleagă marea ambiție și dorință de afirmare nutrite de întreaga lui echipă — tânărul și talentatul mijlocăș ofensiv

### Cupa U.E.F.A.

### HUNEDORENI SPERĂ ÎNTR-UN SUCCES HOTĂRÎTOR

HUNEDOARA, 19 (prin telefon). Marți după-amiază, în ambele tabere, pregătirile s-au încheiat pentru prima partidă din turul al doilea al Cupei U.E.F.A., dintre Corvinul Hunedoara și F.K. Sarajevo. Optimismul și încrederea continuă să fie dominante în rândurile jucătorilor noștri. Marți dimineață, antrenorul Remus Vlad, având în continuare sprijinul directorului tehnic al F.R.F., Mircea Lucescu, a condus ultimul antrenament tehnico-tactic. S-a lucrat cu intensitate, s-au repetat mai multe scheme tactice care vor fi cu siguranță aplicate în jo-

al campioanelor noastre — Augustin. Iar noi vrem să demonstrăm o dată mai mult că Dinamo, fotbalul românesc au valoare, dispun de competitivitate pe plan internațional”.

Recunoscând forța de joc a adversarei de azi, calitățile și posibilitățile componenților acesteia, dinamoviștii nu par deloc copleșiți de ele. Dimpotrivă, ei apreciază că pot contracara atuurile echipei engleze, impunându-și totodată

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

cul de miercuri după-amiază. Dar, din păcate, lui Gălan — nerefăcut după recidivarea întinderii musculare — se pare că, la ora aceasta, i s-a alăturat și Klein. Deși a participat la antrenament, el nu a putut să lucreze la aceleași cote cu ceilalți colegi de echipă. Până la ora meciului, medicul Petru Vinolea va încerca să facă tot posibilul pentru a-l reface complet. „Această ultimă și nedorită indisponibilitate nu ne-a diminuat încre-

Pompiliu VINTILA

(Continuare în pag. 2-3)

### UNIVERSITATEA CRAIOVA VA JUCA PENTRU VICTORIE!

DUBLIN, 19 (prin telefon). — Plecată marți, la prinz, cu un avion charter, de pe aeroportul internațional București-Otopeni, Universitatea Craiova a ajuns în capitala Irlandei după 4 ore de zbor. Imediat după sosire și instalarea la hotelul Monroe, antrenorii C. Ojeș și N. Ivan au condus un ușor antrenament de o oră, pe un teren al Universității din Dublin, ședință de pregătire la care au participat toți jucătorii care au făcut deplasarea: Lung, Boldici, Negrilă, Ștefănescu, Tilihoi, Ciupitu, Irimescu, Ticleanu, Balaci, Donose, Beldeanu, Geolghău, Crișan, Cămătaru, Cîrțu și Cioroianu. Doctorul V. Frînculescu are un singur semn de întrebare, în privința lui Balaci, încă nerefăcut după accidentarea din partida de campionat, cu Petrolul. Se speră, totuși,

că internaționalul craiovean va evolua joi seara, de la ora 19,45 (ora 20,45, ora Bucureștiului), când va începe întâlnirea cu Shamrock Rovers, pe stadionul Glenmalure Park (capacitate 30.000 de spectatori). În privința primei manșe, din turul II al Cupei UEFA, jocul de la Dublin, antrenorul craiovean C. Ojeș ne declară: „Echipa noastră va juca pentru victorie! Cred în calificare, așa cum cred toți jucătorii, optimiști, însă conștienți că meciul trebuie abordat cu toată seriozitatea”.

În privința echipei gazdă, aceasta a susținut duminică un joc de campionat, la Dublin, cu formația Shelbourne. Scorul: 2—2 (2—2). Ambele

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-5)

## HANDBALUL ROMÂNESC ÎN PUTERNICĂ OFENSIVĂ PENTRU ÎMPLINIREA UNOR MARI OBIECTIVE!

Interviu cu prof. univ. IOAN KUNST-GHERMĂNESCU, președintele F.R.H.

- Fetele, la startul campionatului mondial
- Steaua, Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare — în luptă pentru „podiumul” cupelor europene
- Reprezentativa masculină și-a reluat pregătirile pentru Los Angeles

Handbalul nostru a intrat în obișnuitul sezon internațional de toamnă-iarnă. Obișnuit ca date, semnificativ însă în ceea



Handbaliștii seniori au luat startul în pregătiri. În fotografie, un aspect de la primul antrenament, desfășurat în sala complexului „23 August”.

ce privește obiectivul său general: OBTINEREA UNOR MARI PERFORMANȚE. Echipa feminină se află în ultima linie drcaptă a pregătirilor, „Trofeul Carpați” de la Brașov și Balcaniada de la Plovdiv urmând să dea contur final forme sportive a echipei, care — la începutul lunii decembrie — se va prezenta la startul campionatului mondial din Ungaria cu hotărârea de a obține un loc pe podium și, prin aceasta, calificarea la J.O. '84. Steaua, Dinamo București și H.C. Minaur au trecut în corpore de primul tur în cupele europene și astăzi aş-

teaptă verdictul sorților pentru „optim”. Toate cele trei formații doresc să obțină victoriile finale. În sfârșit, luni s-au reunit „tricolorii”, inaugurând noul ciclu de pregătire pentru turneul final al Olimpiadelor de la Los Angeles. Cu aceste date, cu aceste gânduri am început interviul pe care președintele F.R.H., prof. univ. Ioan Kunst-Ghermănescu, rector al I.E.F.S., a avut amabilitatea să ni-l acorde.

— Ne aflăm, deci, într-un sezon deosebit de bogat. Care ar trebui să fie speranțele iubitorilor handbalului?

— Cele ale noastre, ale oamenilor handbalului: obținerea unui progres, real materializat în performanțe superioare.

— Care este suportul acestor speranțe?

— Să abordăm, în ordine, prioritățile acestui sezon. În primul rând se situează evoluția echipei reprezentative feminine. Ea are ca obiectiv — propus de F.R. Handbal și susținut de antrenorii și sportivi — cucerirea medaliei de bronz la campionatul mondial și, implicit, calificarea în turneul final al J.O. Este, să recunoaștem, un obiectiv îndrăzneț, dar realizabil dacă (înem seamă de

pregătirile efectuate și de progresele realizate în ultima vreme la antrenamente, progrese pe care sperăm ca echipa să le manifeste și în meciuri.

— Termenul „obiectiv îndrăzneț” ni se pare neîndestul

Interviu realizat de Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

La încheierea sezonului de tir cu arcu

## FETELE ÎN PROGRES VIZIBIL, BĂIEȚII RĂMÎN ÎN URMĂ...

Campionatele naționale de tir cu arcu pentru seniori și juniori, desfășurate recent la București, au încheiat sezonul oficial de tir pe anul în curs. Competiția a adus cu sine un record național valoros, realizat la simplu FITA, de către cea mai bună arcașă româncă, Aurora Chin. Anul 1982 a fost, dealtfel, un an bun pentru Aurora, ea marcând o creștere valorică sensibilă (mai îmbunătățite o dată recordul național) și anunțând că în viitorul apropiat, în răstimpul care a mai rămas până la Jocurile Olimpice de la Los Angeles, poate face saltul decisiv în elita mondială a acestei discipline. Un argument în sprijinul acestei convingeri poate fi și locul 13 ocupat de ea la campionatele europene,

care, deși n-a satisfăcut pe deplin, a arătat resursele considerabile ale campioanei noastre. Am insistat mai cu seamă asupra acestei trăgătoare, în primul rând pentru că Aurora Chin oferă cele mai serioase speranțe în perspectiva anului 1984, dar și pentru că o altă arcașă, Dorina Damian, din Aninoasa, poate progresa și ea substanțial până la nivelul competitivității olimpice. Astfel, proba feminină de tir cu arcu are cele mai bune șanse de a deveni reprezentativă. În același timp, și alte tinere arcașe, printre care se detașează Marina Prelipceanu pot întregi suita.

Mai puțin bună este situația la băieți. După scăderile (continuu, din păcate), ale lui Andrei Berki, nici unul dintre cel-



Aurora Chin, autoarea unui nou record național  
Foto: Ion MIHAIĆA

lalți seniori nu pare a se situa clar pe o curbă de progres. Nici chiar pregătirea intensă, organizată la nivelul lotului național, nu oferă date certe, rezultatele fiind adeseori fie contradictorii, fie de mijloc. Numai astfel a fost posi-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)



# NU EXISTĂ ONOARE MAI MARE!

Nu există onoare mai mare pentru sportiv decât aceea de a juca sub culorile patriei sale. În toate memoriile sportivilor bătrâni se găsește în mod necesar pasajul important privitor la mândria cu care au îmbrăcat pentru prima oară tricoul tricolor, fala celor chemați să reprezinte țara în arena sportivă.

Cu atât mai bădătoare la ochi, mai de neînțeles și mai de blamat ni se pare atitudinea unor sportivi care nu pun nici un preț pe semnele (impropriu numite „exteroare”, cită vreme ele au o înaltă valoare afectivă, „interioară”), pe semnele apartenenței la neamul lor.

Întîlnirile sportive internaționale cer prin tradiție, dacă nu întotdeauna și prin regulament, o ținută distinctivă, unică pentru culorile fiecărei țări. Și nu există echipament sportiv, oricît de complicat, care să nu permită sublinierea PATRIEI care te-a învrednicit cu numele ei cînd te-a trimis să-i aperi falma pe stadion. Pînă și scrimerii, cu platoșele lor de pinză, cu plastroanele albe, au găsit modalitatea de a-și face cunoscută apartenența națională, printr-o discretă dar cu atât mai semnifica-

tivă bonderoid tricoloră pe mîncă

Sigur că în tenis costumația imaculată, impusă de un uz secular, poate fi respectată (deși nu este, căci tot mai mulți jucători își împotrivesc echipamentul cu tot felul de culori tăr-cate). Dar în întîlnirile pe echipe și în cele în care nu te reprezînți pe tine, ci țara, numele sau culorile patriei sînt obligatorii! Putem da mărturie cit de rău

## Semnificație

le-a stat tenismasimilor români la Nyiregyháza, cu prilejul campionatelor europene de amatori, unde au fost SINGURII care s-au prezentat la festivitatea inaugurală fără uniformă. Și mai supărătoare a fost, acasă la ei, la Timișoara, aceeași lipsă de echipament comun, cită vreme TOATE celelalte formații participante la Balcaniada de tenis au arborat fie tricouri, fie jachete cu numele țării vizibil inscripționate.

Nepăsarea față de tradițiile caracteristice ale unei echipe naționale este condamnabilă și ea trebuie imputată atât organelor federale, cit și antrenorilor și sportivilor, care-și trag astfel o gravă, dar meritată, acuză de indiferență față de culorile patriei noastre dragi.

Victor BÂNCIULESCU

# A ÎNCEPUT RETURUL DIVIZIEI DE TENIS

Pe terenurile Progresul și Tenis Club București a început returul Diviziei de tenis (pentru locurile 1-8), astfel că duminică vor fi cunoscute noile echipe campioane, atât la masculin cit și la feminin. Într-un meci în care nu a cedat nici un punct, deținătoarea titlului, Dinamo București, a dispus cu 9-0 de Cuprom Baia Mare (Segărcănu - Rusen 6-2, 6-1, Dirzu - Său 6-2, 6-2), cu același scor întrecînd și Steaua pe tenismania din Baia Mare. Într-o dispută în care surorile Lucia și Ma-

ria Romanov au fost vioara întii, Politehnica București a câștigat cu 5-1 înfrîntura cu Tenis Club București.

Azi, de la ora 9 (fără pauză de prînz) sînt programate întîlnirile: Dinamo Buc. - Politehnica Cluj-Napoca (la masculin și feminin), Dinamo Bv. - Steaua (m) și Steaua - Politehnica București (f) - pe terenurile Progresul și Progresul - Cuprom (m), Constr. ferov. Buc. - Sănătatea Oradea (m), Progresul - T.C.B. (f), U.T.A. - Dacia Galați (f) - la Tenis Club.

## În campionatul feminin de volei

# AZI, ETAPA A 6-a, INTERMEDIARĂ

Sibiu:	C.S.M. LIBERTATEA	- FARUL CONSTANȚA
București:	CALCULATORUL	- PENICILINA IAȘI
	(Sala Olimpia, ora 16)	
Cluj-Napoca:	UNIVERSITATEA	- FLACĂRA ROȘIE BUC.
Baia Mare:	MARATEX	- DINAMO BUC.
Constanța:	CHIMPEX	- C.S.U. OȚELUL GL.
Bacău:	ȘTIINȚA	- RAPID BUC.

O nouă etapă intermediară în prima divizie feminină de volei este programată astăzi în 6 orașe. Trei meciuri rețin în mod deosebit atenția: cel de la Sibiu, derby-ul etapei, în care echipa gazdă primește replica Farului din Constanța, revenit spectaculos pe locul secund, precum și întîlnirile din București (unde echipa lui N. Humă primește replica ieșenilor, care, cu zece zile în urmă, i-au luat Rapidului în Gulești ambele puncte) și de la Cluj-Napoca, unde vice-campioana, Flacăra roșie, încearcă să producă studentelor locale prima înfrîngere pe teren

propriu. În celelalte partide, rapidistele ni se par lipsite de șanse la Bacău, ca și studentele gălățene la Constanța, în schimb dinamovistele sînt larăși net favorite, chiar dacă evoluează în deplasare, la Baia Mare.

Iată clasamentul înaintea etapei a 6-a:

1. DINAMO	5 5 0 15: 3 10
2. Farul	5 4 1 13: 5 9
3. Penicilia	3 3 2 11: 7 8
4. Flacăra roșie	5 3 2 11: 8 8
5. C.S.M. Libertatea	5 3 2 10: 8 8
6. ChimpeX	5 3 2 11: 9 8
7. Universitatea	5 3 2 9: 10 8
8. Știința	5 2 3 9: 10 7
9. C.S.U. Oțelul	5 2 3 8: 11 7
10. Maratex	5 1 4 8: 13 6
11. Calculatorul	5 1 4 6: 13 6
12. Rapid	5 0 5 2: 15 5

## REZULTATE DIN DIVIZIA „B”

În etapa a 3-a a Diviziei „B” de tineret la volei s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ, seria I: I.T.B. - Universitatea I.E.F.S. Buc. 0-3, Prahova I.P.G. Ploiești - Cealălu P. Neamț 1-3, Confecția Buc. - Zimbru Suceava 3-0, Penicilia II Iași - Voinea Buc. 0-3; seria II-a: Flacăra roșie II Buc. - Chimia Rm. Vilcea 0-3, Bracon Brăila - ChimpeX II Constanța 3-0, Spartac Buc. - Universitatea Craiova 0-3, Dacia Pitești - Chimia Tr. Măgurele 3-1; seria a III-a: A.S.S.U. Craiova - Armătura Zalău 3-2, C.S.S. Explorim Caransebeș - G.I.G.C.L. Brașov 3-1, Universitatea Timișoara - Olimpia Oradea 3-0, Metalotehnică Tg. Mureș - Textila Cîsnădie 3-0. În meci restanți din etapa I: Fl. roșie II - Univ. Craiova 0-3.

MASCOULIN, seria I: PECO Ploiești - Spartacus Brăila 1-3, Prahova I.P.G. Ploiești - I.O.R. Buc. 3-1, A.S.A. Buzău - Tractorul II Brașov 3-0, Rezonul Săvinești - Vitorul Bacău 3-1; seria a II-a: Steaua II Buc. - Electra Buc. 3-0, Rapid Buc. - C.S.M. Delta Tulcea 3-2, S.A.R.O. Tirgoviste - Vulcan Buc. 3-1, Metalul Hunedoara - I.C.M. Caransebeș 3-0; seria a III-a: Voinea Beiuș - Oțelul Oraș dr. P. Groza 2-3, A.S.A. Sibiu - „U” Cluj-Napoca 3-2, Voinea Zalău - Politehnica Timișoara 2-3, A.S.A. Electromureș Tg. Mureș - Voinea Alba Iulia 3-0.

Correspondenți: N. Mateescu, Gh. Lazăr, O. Guță, I. Ionescu, C. Crețu, N. Magda, C. Albu, I. Domuța, Al. Nour, Gr. Rizu, V. Popovici, M. Domițian, M. Avanu.

# POLITEHNICA I LA 30 DE ANI DE

N-am fi crezut că inima Iașului poate să bată atât de puternic pentru rugby. Aveam să ne convingem, la finele săptămînii trecute, cu ocazia participării la jubileul prilejuit de împlinirea a trei decenii de cînd Iașul a făcut cunoștință cu balonul oval.

Momentul de debut se situează într-una din frumoasele zile ale unei lungi toamne ieșene, cînd în Copou strugurele părăsește viața de vie spre a deveni „vinul de viață lungă”. Atunci, într-una din aulele Politehnicii ieșene avea loc o ședință sportivă. Mai în glumă, mai în serios, un mucalic văzîndu-l în sală pe Valeriu Ghidini, un fost rugbyst la Grivița Roșie și Steaua (pe timpul satisfacerii serviciului militar), a propus înființarea unei echipe de rugby și în „dulce tirgul ieșilor...”. Și propunerea a devenit realitate. Așadar, în 1952 cronică sportivă a Moldovei consemnează PRIMA echipă de rugby, înscrisă în campionatul Diviziei secunde sub numele de Știința Iași: Drăgan (Dumitrașcu) - Balcan, Carsell, Borș, Pitrop - Modreanu, Pirlig - Savitschi, Olărescu, Ghidini - Melinte, Apostolache - Mirea, Zbîncu, Niculescu, antrenor, cine altul decât Ghidini?

Mulți tineri studenți s-au îndreptat de-a lungul anilor spre această echipă care nu numai că prinde rădăcini trainice la Iași, ci devine - se va dovedi cu prisosință - o adevărată școală a vieții, a formării unor oameni integri, de caracter, mulți dintre ei punînd cu nădejde umărul la construirea noului România socialiste. Inginerii Gheorghe Drobotă, Sandu Ville Gorun, Mircea Huțanu - cei care și astăzi alcătuiesc conducerea secției de rugby ieșene -, primul citat, un internațional de renume, apoi alți colegi care au cochetat cu echipa națională: Gelu Melinte, Pavel Vizitiu, Costică Chifan, Constantin Dăscălescu, Robert Rosenberg, Radu Istimie, Virgil Mihaelașcu, Ion Precu, Petrică Motrescu, Clement Nemesniuc, Ion Bucan, Fl. Nistor, V.

David ș.a. tiner, ca minunatul pa, președ prima zi care repre: CONTINUIEȘTE.

Performa (au contributatul Gusti Jinga, și Titi Ionescu mai puțin mensul me rugbyul ieș pe prima „A” din 19 lată-i și pe mași să du pondere și Bălan - Năstase, C. - Mititelu tel - Nem echipei). Ni Constantin, hău (Tunar (Vasluiuan) vel Vizitiu Toți, cel azi, peste d de mulți al burilor din tîlnire în or ceri aminte ca sportivi, Din.

azi, în

Din.

Din.

## La Fieni, la Festivalul sportiv al fetelor dimbovițene

# GÎNDUL FORTIFICĂRII PRIN SPORT INSUFLEȘTE TOT MAI MULTE TINERE

Multă lume din Fieni, orașul dimbovițean al cimentistilor și al făuritorilor de lămpi electrice, a pornit sîmbătă la prînz în convoi pe Valea Ialomioara în sus, către complexul sportiv „Cimentul”, situat undeva în marginea orașului, spre comuna submontană Runcu, care și-a câștigat, prin sînierii săi, un frumos renume și un loc distinct de hartă „Dacia”. Începea „Festivalul sportiv al fetelor dimbovițene”, al cărui organizator - în frunte cu Comisia pentru sport feminin din cadrul C.J.E.F.S. Dimbovița, sprijinită de organele județene sindicale, de tineret și de învățămînt, precum și, firește, de cele locale - au avut buna inspirație de a alege poate cel mai potrivit moment autumnal și cadrul natural pentru această a treia ediție a competiției. Pentru că, timp de două zile, în acest frumos colț de țară, peste 400 de tînere din tot județul au simțit din plin bucuria mișcării în aer liber, au învățat din dezbaterile unui instructiv simpozion tafnelor fortificării fizice, metodele sportului armoniei trupestă și a grației feminine, au trăit emoțiile unor frumoase concursuri la nu mai puțin de 7 ramuri sportive. Și alte multe sute de femei și bărbai, tineri și copii au petrecut în jurul bazelor sportive clipe de încîntare, de destindere și voie bună. Pe o vreme care a fînt cu tot cel dornic de mișcare, de sport...

După bogatul program oferit în deschidere, pe covorul încă verde al stadionului, de ansamblul local de gimnastică ritmică modernă, pregătit cu migală de profesoara Elena Sinca și în care vreo 200 de fete au prezentat

(pe melodii populare, de muzică ușoară și tînără) o succesiune de exerciții cu umbrele, cu bastoane și stegulețe, participante la competițiile din cadrul festivalului s-au risipit pe terenuri și în săli, în incinta stadionului sau pe alte baze din oraș. După-amiaza sportivă s-a încheiat seara în sala clubului cimentistilor cu simpozionul pe tema „Exerciții fizice, sportul, alimentația - factori de bază ai sporirii sănătății și frumuseții femeii”, la care tînerele concurențe, școlărițe sau muncitoare, au manifestat un interes unanim, sport de povește, pledoariile practice de gimnastică de înfrînare prezentate de inginerii bucureșteni Marcela Fumea și Adriana Niculescu, foste sportive de performanță, de staturile medicului local Ana Șerbănoiu în legătură cu alimentația rațională a femeii care se vrea atrăgătoare (și care femeile nu vrea așa ceva?).

Duminică dimineața, sub razele blînde ale soarelui de toamnă, concursurile s-au reluat cu și mai mult apetit. În jurul terenurilor de volei și handbal, îndeosebi, s-au adunat mulți iubitori de sport. Nu numai din Fieni, ci și din satele meșteșe. Între spectatorii handbalului, admirînd robinsonadele portăriței Dana Marinescu (Trainica Pucioasa), calitățile Ioanei Nicolae (Energia Glodeni), golgetera turneului, Irinei Badea sau Daniei Geambașu, prof. Maria Negoiță, din cadrul Comisiei centrale a sportului feminin, făcînd pe reporterul, descoperă trei tînere din satul Costești care s-au sculat dis-de-dimineață și au bătut drumul pînă la stadion timp de trei sferturi de ceas. Cel mai mîrșor, elev într-a șasea, Nicolae-Marius Mănescu, se confesează: „Am venit aici pentru că-mi place și handbalul... Dar

nu mai mult ca fotbalul... De mic tîn cu Universitatea Craiova... Nu mai e prima, dar o să fie... Și eu joc în echipa școlii și aș vrea să devin fotbalist...”

Frății săi, mult mai mititel, Alina și Silviu-Dănuț, îi privesc cu ochi mari, mîndri de viitorul lui fotbalistic... Între terenurile de handbal și cel de volei, pe gazon, oameni cu temple arginți, cimentști, au încins o „miuță”, dar puțîn li dau atenție. Este doar festivalul sportului feminin. Echipele de volei, 8 la număr, își dispută locurile pe podium. Interes crescut, mai ales pentru că printre frunțase sînt multe fete cu reale calități, cum s-au dovedit tirgovistențele Glea Podolu și Dana Ionescu de la Liceul Industrial 5, Alice Stoicescu de la liceul „Gri-gore Alexandrescu” și multe altele. Privînd echipele, lăcătușul mecanic Lazăr Mălău, fostul fotbalist de la Electrica Fieni, ne mărturisea: „Astfel de acțiuni ar trebui organizate mai des. Sînt multe talente și - cum spunea cîndva campion olimpic și mondial de lupte Gheorghe Berceanu - ele trebuie căutate, răscolindu-se toate comunele”.

Aurelian BREBEANU

Iată câștigătorii concursurilor și al frumosoarelor premii în materiale sportive acordate de organizatori: atletism, 100 m: Daniela Niculescu (Voinea Tirgoviste); greutăți: Carmen Cîrstea (Metalul Tirgoviste); 800 m: Vlora Simică (Voinea Tgv.); lungime: Alexandra Coandă (Lic. 2 Moreni); șah: Margareta Radu (Voinea Tgv.), la junioare și Elena Davidescu (Gr. șantier Tgv.) la senioare; popice: Florica Beneș (Lic. ind. Fieni); tenis de masă: Anisoara Dorobanțu (Titu); volei: Lic. ind. 5 Tgv.; baschet: Lic. ind. Fieni; handbal: Trainica Pucioasa.

## TIR CU ARCUL

(Urmare din pag. 1)

bil ca un sportiv aflat la apusul carierei (49 de ani), altfel demn de tot respectul nostru și al colegilor de probă, cum este Vasile Tamaș, să devină cel mai bun în cea mai importantă competiție a calendarului intern. Unele speranțe există însă, Robert Tănase și Aurel Robu fiind cei mai îndreptății a capta atenția federației de specialitate și mai ales a antrenorilor noștri cei mai buni.

Un aspect de ordin tehnic în privința desfășurării competițiilor. Prea adesea se pot observa abateri de la îndepărtarea tuturor îndatoririlor arbitrilor, neatenție, lipsă de fermitate, în luarea unor hotăriri. Nici sportivii nu respectă întru totul prevederile regulamentului de concurs, adresîndu-se de pildă, în mod direct oficialilor și nu prin intermediul antrenorilor, ceea ce nu e permis.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

### AȚI JUCAT NUMERELE PREFERATE?

Numai astăzi și mîine se mai pot procura bilete cu numerele alese de participanți pentru a doua tragere a autoturismelor la Loto, care va avea loc vineri 22 octombrie 1982. Se reamintesc că la prima tragere de acest fel, desfășurată la 10 septembrie a.c., au fost atribuite 30 de autoturisme, respectiv 17 „Dacia 1300” și 13 „Trabant 601”. Formula tehnică, deosebit de avantajoasă, este următoarea: după cele două extrageri a cite nouă numere, se efectuează o extragere de cinci numere din 90, la care participă numai biletele completate cu variante simple a 25 lei (cu drept de cîștiguri și la primele două extrageri); variantelor cu trei numere din primele patru extrase li se atribuie autoturisme „Dacia 1300”, iar celor cu trei numere din totalul de cinci - autoturisme „Trabant 601”, în ambele cazuri nefînindu-se seamă de ordinea ieșirii numerelor

din urnă! AȘADAR, NOI POSIBILITĂȚI DE MARI SUCESE, PE CARE LE PUTEM OBTINE ȘI DV., BINENȚELES CU CONDIȚIA DE A JUCA!

Tragerea obișnuită Pronoexpres de astăzi, 20 octombrie 1982, se televizează în direct începînd de la ora 16,25.

### CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 17 OCTOMBRIE 1982

Cat. 1 (13 rezultate): 1 variantă 100% - autoturism „Dacia 1300” și 1 variantă 25% a 17.500 lei; Cat. 2 (12 rezultate): 6 variante 100% a 16.981 lei și 36 variante 25% a 4.245 lei;

Cat. 3 (11 rezultate): 74 variante 100% a 1.688 lei și 620 variante 25% a 417 lei.

### REPORT LA CATEGORIA 1: 236.776 LEI.

Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1, obținut pe o variantă 100%, a revenit participantului IOAN MATE din Brașov.

## HANDBALUL ROMĂNESC ÎN PUTERNICĂ OFENSIVĂ

(Urmare din pag. 1)

lător, opinia noastră fiind că ținta este deosebit de dificilă. Echipa feminină, care nu strălucește în ultima vreme, are sarcina de a elimina de pe podium cel puțin două dintre marile favorite (R.D. Germană, Uniunea Sovietică, Ungaria, Iugoslavia), ca să nu mai vorbim și de alte forțe, cel puțin egale team-ului nostru...

Am fost și sîntem pe deplin conștienți că echipa noastră feminină nu a atins constanta valorică necesară pentru a fi siguri de realizarea obiectivului. Dar, ca oameni de sport, nu putem refuza acestor fete șansa de a lupta la C.M. pentru intrarea în arena olimpică. Personal am încredere în puterea lor de autodepășire și în forța tehnicienilor care le îndrumă, profesorii Remus Drăgănescu și Constantin Lache.

Ar fi, în ordinea „întrării în scenă”, cupele europene...

La cele trei formații, „sportivul” de care vorbeam este relevat de campionatul al cărui tur s-a încheiat recent. Steaua, în pofida masivei întineriri, s-a dovedit aceeași formație serioasă, capabilă de jocuri entuziasmante. Deși n-au devenit încă personalități, jucătorii tineri au prestații la nivelul pretențiilor campioanelor. Cu marile valori confirmate pe care le are - Nicolae Muntea-

nu, Vasile Stîngă, Cezar Drăgăniță, Marian Dumitru -, cu cele în curs de devenire - Dumitru Berbec și Virgil Nicolae -, dar și cu aportul major al tuturor celorlalți componenți, Steaua poate reedita performanțele din 1968 și 1977, cînd - se știe - a câștigat Cupa campionilor europeni. Cu o condiție: să-și îmbunătățească jocul în apărare, componenții echipei obligîndu-se să accepte marel efort din această fază a jocului. Dinamo București, angajată cu șanse reale de victorie finală în Cupa cupelor, are un lot deosebit de valoros, „7”-le său de bază - Redl, Bedivan, Oprea, Durău, Roșca, Jianu, Dogărescu - poate să însemne și una din formulele echipei naționale I. Hotărîtoare pentru realizarea unei mari performanțe este puterea colectivului de a analiza și înlătura cauzele de ordin educativ și de instruire sportivă, care grevează actualmente asupra capacității reale de performanță a echipei și care au dus la neașteptatele înfrîngeri din campionat. H.C. Minaur demonstrează, ca și în anii trecuți, că stăpînește mijloacele tactice de atac adecvate jucătorilor săi, punctul vulnerabil rămînînd apărarea, vrigă ce trebuie neapărat întărită. Este o formație de încredere, o formație care poate urca - la fel ca și în precedentele sale evoluții în cupele

europene - pe perioară a per trez echipe a mare cîștig tivăta țării: ate pentru voluțiile în co mații puternice la creșterea v rilor selecțion colorii”.

Am, ajuns permite trecer echipei națion Cine la acest Angeles?

Biroul P. conducerea P. din antrenorii Lascăr Pană, tin Șerpe și Cojocaru, prec Munteanu, Ale Reil - M. E nea, M. Miric Porumb, L. Vi găniță, C. Dur V. Stîngă, Al Roșca, L. Jian Dumitru și C.

Știm că r petiții în care echipa noastră sint „Trofeul” feul R.D. Geru adaugă meclur Bulgarla (4) și (2). Care sint sezonului?

Pe scurt: torilor tineri Jianu, Dogărescu ansambliu echil narea sistemul rare, astfel înc



GBY

DINAMOVIȘTII CRED ÎN ȘANSA LOR

(Urmare din pag. 1)

proprile argumente de joc. „I-am văzut jucând pe echipele lui Aston Villa, ne împărțeau Cornel Dinu impresiile recente sale vizite la Birmingham (orașul de reședință al formației engleze), și mi-am dat seama, printre altele, că sînt deosebit de combativi în teren, că au o remarcabilă forță de atac și devin foarte periculoși la fazele fixe, pe care le pregătesc îndelung la antrenamente. Bineînțeles, am avut în vedere aceste observații în cadrul pregătirilor efectuate pentru meciul de azi. Mai mult chiar, am pregătit unele surprize pentru adversarii noștri, cu care sperăm să ne impunem. De mare importanță va fi bătaia de la mijlocul terenului, pe care credem că o vom inclina în favoarea noastră, la fel ca și balanța victoriei. Așteptăm ca și publicul să ne susțină la fel de cald, de entuziasmat, ca și la meciurile precedente, ceea ce ne va însufleși și mai mult în lupta pentru obținerea victoriei.”

„Sîntem, desigur, conștienți de valoarea adversarului, de dificultatea meciului de azi.

a ținut, la rîndul său, să sublinieze antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor. Dar sîntem în același timp încrezători în șansele noastre, pe care ne vom strădui să le valorificăm. Am convingerea că băieții vor lupta cu toată energia de care dispun pentru victorie, spre a oferi suporterilor noștri, tuturor iubitorilor sportului cu balonul rotund de la noi, fotbalului românesc, o nouă și mare satisfacție.”

Cu aceeași credință în șansele echipei noastre campioane, în posibilitatea obținerii unei victorii prestigioase asupra puternicei reprezentante a fotbalului britanic, așteptăm cu viu interes confruntarea de azi, în care Dinamo va alinia următoarea formație probabilă: Moraru — I. Marin, Dinu, Al. Nicolae, Stredie (Stănescu) — Muțescu, Augustin, Custov — Țălnar, Văețuș, Orac.

HUNEDORENI SPERĂ ÎNTR-UN SUCCES HOTĂRÎTOR

(Urmare din pag. 1)

derea într-o victorie hotărîtoare, ne-a spus antrenorul Remus Vlad. Cu toții dorim să realizăm un joc de calitate și în final să satisfacem dorința inimioșilor noștri suporterii, aceea de a lua un avantaj care să ne permită să mergem mai departe în această competiție continentală. Indis-

Sosită la București luni seara, Aston Villa a efectuat ieri după-amiază un antrenament pe stadionul „23 August”, iar în cursul acestei dimineți se va antrena din nou, de astă-dată pe stadionul Dinamo. Deși Tony Barton, directorul tehnic al clubului englez, a anunțat că va da forma definitivă „unsprezecelei” său abia după antrenamentul de azi, se crede că el va fi — probabil — următorul: Rimmer — Jones, Evans, McNaught, Gibson (Williams) — Bremner, Mortimer, Cowans, Shaw — Withe, Morley. După cum se vede, o așezare 1-4-4-2, modernă. Dintre acești 11 jucători, Evans face parte din reprezentativa Scoției, Withe și Morley (cele două virfuri) sînt internaționali englezi, iar Shaw este titular în echipa de tineret a Angliei.

Partida de astăzi va începe la ora 18,15 și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Spania, avîndu-l la centru pe Emilio Muro Guruceta.

fi trecuți pe foala de arbitraj, adică: Alexa, Bucur, Tîrnoveanu, Cojocaru și Klein. Șrboljub Markusevici, antrenorul formației din Sarajevo, probabil că și-a dat seama de o oarecare stare de oboseală manifestată de jucătorii săi și de aceea a stabilit un program ceva mai lejer. În dimineața zilei de marți, întregul lot iugoslav s-a deplasat la Deva, unde a vizitat orașul, iar după-amiază, de la ora începerii partidei, a condus o ședință de pregătire. Deși marcat de egalul de acasă, cu O.F.K. Belgrad, din ultima etapă de campionat, el speră totuși într-un rezultat care să nu anuleze formației sale șansele de calificare, adică un scor egal sau înscrierea unui gol, ceea ce ar însemna foarte mult în eco-

nomia celor două întîlniri. De aceea, el va trimite în teren pe jucătorii care au manifestat o mai mare poftă de lucru la antrenamente și se găsesc în plenitudinea forțelor, adică pe: Janjus — Radeljas, Hadzibegici, Ferhatovici, Kapetanovici — Vidovici, Janjos, Lukici — Sușici, Hadzialagici, Pasici. Ca rezerve vor figura: Djurkovic, Josici, Musemici, Vukicevici, Milak și Bozovici.

Partida va începe la ora 15 și va fi condusă de o brigadă de arbitri din U.R.S.S., avîndu-l la centru pe Romualdas Jushka.

Aici, la Hunedoara, vremea este ușor instabilă, dar terenul se prezintă în excelente condiții de joc și se speră într-o mare afliuență de public.

UNIVERSITATEA CRAIOVA VA JUCA PENTRU VICTORIE!

(Urmare din pag. 1)

goluri au fost marcate de Buckley. În urma acestui rezultat, Shamrock Rovers se află în clasamentul pe locul 5. Și totuși, antrenorul echipei, J. Gyles, care pînă acum doi ani a pregătit naționala Irlandei, nu-și ascunde ambiția unui rezultat favorabil: „În ciuda faptului că n-am avut un start bun în campionat, contez pe o creștere a formei, fiind hotărîți să dăm o replică puternică echipei Universității Craiova care, după eliminarea Florentinei, are o carte de vizită excelentă. Cred că echipa mea e capabilă să obțină victoria

cel puțin în prima manșă, la Dublin.”

Miercuri seară de la ora 19,45 (ora meciului) formația craioveană va efectua un nou antrenament, la lumina reflectoarelor, pe stadionul pe care se va disputa partida. În funcție de avizul doctorului Frînculescu, în privința lui Balaci, se va alege „II”-le care va începe jocul. Oricum, ca fundăș stînga va evolua Trimescu, întrucît Ungureanu este suspendat pentru cele două cartonașe galbene primite în dublul meci cu Fiorentina. Partida va fi condusă de o brigadă franceză de arbitri, avîndu-l la centru pe Alain Delmer.

upra tu-părinte, gen Poel din ei, cel al bine rugbyului

d bune și regre- Ianuarie Carnabel, rigan) și totuși, i- menținut RERUPT Diviziei omovărilor. zi, chet de răs- departe: (Bălatu), Bălțeanu ), Dorof- (căpitanul ile) — L. Pătră- Petrișor ori: Pa- theorghiu. l cei de (alături l al clu- u dat in- lului ad- consacrat l.

MACHI

„A” de hochei, la Gheorgheni

AUA — DINAMO

care am ată cîte un lupta pen- Steaua și victorie Cluc asu- București). îl valorice el se reia de a III-a it de ora- ceastă eta- și jocul it la a 3-a on (pînă aua și un ca meciul rgheni du-

minică, în ultima etapă a acestui turneu. Pînă atunci, însă, să menționăm forma bună manifestată la Gheorgheni de echipa din Miercurea Ciuc, care — cum spuneam — „a ținut în saș” pe Steaua și a învins, destul de net, pe Dinamo, făcînd ea lupta pentru titlu să fie ceva mai atractivă. Iată clasamentul:

1. Steaua	14	11	2	1	97-	39	24
2. S.C. M. Ciuc	14	7	2	5	66-	54	16
3. Dinamo Buc.	14	7	2	5	58-	54	16
4. Dunărea Gl.	14	0	0	14	38-	112	0

Azi au loc meciurile: S.C. Miercurea Ciuc — Dunărea și Steaua — Dinamo.

REPUBLICAN DE LUPTA GRECO-ROMANE

n Pitești trei zile, rte bună, d celui de ursului re- l de greu- omane (se- : aproape care, în dit o bună la un nil.

68 kg: I. Tecuceanu (Dinamo Buc.); 74 kg: D. Obrocea (Aluminiu Slatina); 82 kg: S. Herța (Farul Constanța); 90 kg: Ilie Matei (C.S.M. Suceava); 100 kg: I. Stignei (Steaua) și I. Grigoraș (Dinamo Buc.) — clasafi, la egalitate, pe locul 2 (conform ultimelor corectări aduse regulamentului tehnic) în urma descalificării ambilor în finală: +100 kg: I. Savin (Dinamo Buc.).

● Intre 5 și 7 noiembrie se va disputa, la București, finala concursului republican pe categorii de greutate la lupta greco-romane.

partea su- de la cele m și un reprezen- rile efectu- opene, e- a unor for- contribut a jucăto- rîntre „tri-

că substanțial numărul golurilor primite; amplificarea mijloacelor tactice de atac, în vederea contracarării sistemelor de apărare utilizate de cei mai puternici adversari; stimularea dorinței jucătorilor pentru îndeplinirea înaltului obiectiv de cucerire a primului titlu olimpic.

unctul care problemele le seniori. t spre Los

— În care dintre aceste obiective se regăsesc concluziile după pierderea meciului cu... Spania, care a dus la nefîndplinirea obiectivului reprezentativei noastre la campionatele mondiale din R.F. Germania?

a stabilit l, alcătuită lae Nedef și ul Constan- listul Mihai i lotul: N. uligan, M. an, M. Vol- . Oprea, D. he, C. Dră- D. Berbece, Föiker, T. l. Boros, M. gărescu.

— În toate și mai ales în aceasta din urmă pe care mă pregăteam să vi-l spun: asigurarea unei pregătiri complexe, pe toate planurile, care să ducă la eliminarea fluctuațiilor din timpul jocurilor, la crearea unei constanțe în atac și în apărare, mijloace sigure de eliminare a nervozității, a degergoladei în situațiile critice. Urmărim să asigurăm echipei, prin educarea calităților psihice, stăpînirea de sine, luciditatea necesară în timpul meciurilor grele, posibilitatea de a trece peste orice moment dificil în drumul spre victorie.

ipalele com- fi angajată acest sezon „ji” — „Tro- ” la care se bilaterale cu F. Germania a obiectivele

— Vă propun să ne reîntîlnim la sfîrșitul sezonului pentru a analiza CÎT și CUM au fost îndeplinite importanțele obiective pe care handbalul nostru și le-a asumat în acest sezon.

egrarea jucă- sca, Berbece, Porumb) în : perfecțio- e joc în apă- să se redu-

— De acord. Mai ales că am speranța unui bilanț pozitiv...

IARĂȘI DESPRE UN USTURĂTOR 1-4

și căutările — care găsesc încă... puțin — ale Stelei

Una din surprizele etapei de simbătă a oferit-o meciul de la Oradea, dintre F. C. Bihor și Steaua. A surprins nu atît victoria gazdelor (deși și ea nu era chiar ușor previzibilă după contraperformanțele din ultima vreme ale orădenilor), cit, mai ales, severa înfrîngere a echipei bucureștene. După o perioadă nefastă („incununată” de acel 0-5 de la Timișoara, pe care conducerea clubului nu trebuie să-l treacă cu vederea), F.C. Bihor a revenit pe linia de plutire, reluînd șirul victoriilor pe teren propriu, cu eficacitatea manifestată în debutul de campionat (4-1 cu A.S.A., 5-1 cu C.S. Tîrgoviște, 5-2 cu F.C. Constanța, 3-1 la Brașov). Albu a apărut excelent, N. Mureșan și Dianu s-au remarcat prin hărnicie, Kun a fost un inspirat dirijor, iar Grosu, deși n-a strălucit, a dovedit același bun simț al porții.

1-4 își are însă explicațiile și în SLĂBICIUNILE DEMONSTRATE DE STEAUA, care de multă vreme n-a mai pierdut la un scor atît de sever. Iată un motiv (suplimentar) de analiză exigentă.

Steaua își tot caută „haina” (ideea de joc) care să îmbrace individualitățile, dar nu izbutește. Cum spuneam, portarul Nițu a fost coautor la două

goluri dar, cu excepția lui Sameș, ceilalți apărători au jucat slab (nepotrivit) a fost și plasarea lui Iovan în fața fundașilor centrali), marcajul constituînd punctul cel mai vulnerabil. La primele două goluri, Kun și Grosu au fost complet liberi în suprafața careului; la golul patru, Iovan

UN NOU SEMNAL DE ALARMĂ PENTRU IEȘENI

Degeaba scanda neînterupt galeria ieșeană „Forza Poli I”, „Forza Poli II”... Fotbaliștii Politehnicii moldovene parcă nici nu auzeau și-și vedeau mai departe de „joaca” lor! Un joc de foarte slabă calitate, cum nici în Divizia „B” nu prea mai vezi astăzi. Acest simulacru de fotbal, așa cum poate fi intitulat ceea ce au

tat ce înseamnă să faci un marcaj strict, să aplice presingul. Cum scriam și în cronică, tinerii și talentații atacați țirgovișteni au avut la dispoziție adevărate „buleverde” pe unde se puteau plimba și infiltra în voie spre poarta lui Bucu. Dacă Ursu se face vinovat la ambele goluri, nu e mai puțin adevărat că, la primul, Ciocirlan are partea sa — mare — de vină. Și asta pentru că mai tot timpul fundașul stînga al ieșenilor a jucat ca... al 5-lea atacant! În felul acesta, porțiunea sa de teren, din apărare, era în permanență liberă...

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

și Anghelini au fost depășiți de Pușcaș cu o ușurință de neînchipuit. La fel de nesatisfăcătoare poate fi apreciată prestația lui Stoica. În atac, (în ciuda superiorității teritoriale), singurul... atacant percutant, Balint, se zbate, își creează ocazii, dar e deficitar la finalizare. A apărut Albu, dar și Balint s-a pripit la cele trei mari ocazii de gol. Atacul își caută formula ideală, dar n-o găsește. Așadar, un 1-4 trecut în palmaresul Stelei, un scor care arată că aici căutările continuă (continuă... la infinit), iar cristalizarea formației întîrzie. PÎNĂ CÎND?

Constantin ALEXE

etalat studentii, cel puțin în primele 45 de minute, are mai multe cauze și printre acestea cea mai importantă este lipsa unei conduceri tehnice ferme, hotărîte, care să ia măsurile cele mai drastice împotriva jucătorilor refractari la antrenamente, lipsiți de personalitate, învățați cu „ușorul”. Nu-l mai puțin adevărat că în ultima vreme Politehnica Iași a pierdut cițiva jucători de valoare, printre care cinci înaintași: Coraș, Doru Ionescu, Costea, Dănilă, Cernescu. Unul singur a (re)venit: Nemeșanu. Dar marile greșeli în meciul de simbătă cu C.S. Tîrgoviște le-au făcut mai puțin atacații și mult mai mult apărătorii, care probabil au ul-

A mai impresionant neplăcut la fotbaliiștii din Copou comportarea nesportivă a unora dintre ei (Ciocirlan, Cioacă, Sigmirean). Văzîndu-se depășiți de oaspeții, au încercat să-l inducă în eroare pe arbitru Fl. Popescu, cerîndu-i penalty la aproape fiecare acțiune în careu. Dar la fel ca în povestea cu ciobanul care striga „lupu” la oi!” chiar și cînd... nu venea lupul, și n-a mai fost crezut, tot așa atunci cînd se împunea cu adevărat o lovitură de la 11 m (și au fost două asemenea cazuri) conducătorul jocului, cu adevărat indus în eroare, nu le-a mai sancționat...

Evident, meciul cu C.S. Tîrgoviște trebuie să constituie un nou semnal de alarmă — și ce alarmă! — pentru conducerea clubului ieșean.

Mircea TUDORAN

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI”

După consumarea a 11 etape, „Clasamentul adevărului” are următoarea configurație (între paranteze este trecut diferența de golaveraj):

1. DINAMO	+7	(+17)
2. Sportul stud.	+5	(+13)
3. Univ. Craiova	+3	(+14)
4. F.C. Argeș	+3	(+*)
5. Steaua	+3	(+1)
6. Corvinul	+2	(+7)
7. F.C. Olt	+1	(+4)
8. S.C. Bacău	0	(+1)
9. Jiul	0	(-1)
10. Chimia	0	(-3)
11. F.C. Bihor	-1	(+2)
12. Petrolul	-1	(-6)
13. A.S.A. Tg. Mureș	-2	(-4)
14. C.S. Tîrgoviște	-3	(-8)
15. Politehnica Iași	-4	(-4)
16-17. F.C.M. Brașov	-4	(-11)
„Poli” Timișoara	-4	(-11)
18. F.C. Constanța	-5	(-14)

„TROFEUL PEISCHOVSKI”

După parcurgerea primei treimi a întrecerii spectatorilor în pasionanta lor competiție a sportivității, situația în „Trofeul Peischovski” (decernat anual de ziarul nostru celui mai sportiv public) este următoarea:

1. Scornicești 10;
2. Tg. Mureș 9,66;
3. Ploiești 9,50;
4-5. Constanța și Rm. Vilcea 9,40;
6-10. Bacău, Craiova, Hunedoara, Oradea și Petroșani 9,33;
11. Iași 9,16;
12. București 9,06;
13-15. Pitești, Timișoara și Tîrgoviște 9,00;
16. Brașov 8,20.

DE LA MECIURI ADUNATE...

● Simbătă, ora 11. Deși terenul nu se zvințase, președintele clubului băcăuan, prof. Corneliu Costinescu, decide ca jocul echipeilor de speranță să se dispute în deschidere. O decizie demnă de laudă (și de urmat!). Simbătă, nu numai tinerii fotbalști de la S.C. Bacău și Sportul studentesc au fost avantajati, ci și spectatorii, care au urmărit un meci frumos și un gol (al victoriei gazdelor, marcat de Balcan), cum de mult n-am mai consemnat nici prin Divizia „A”.

entorsă la genunchi, fiind transportat la cabine. Un meci, deci, în palmaresul lui Roatși, în care, practic, n-a jucat, dar după care va sta multe zile pe tușă... ● Simbătă, la Iași, în formația Politehnicii au jucat trei studenți la Facultatea de construcții (Bucu — anul II, Cioacă — anul IV, Ursu — absolut), un al patrulea era rezervă (Gheorghiu), iar Nemeșanu este inginer constructor. Dar în prima repriză el nu au construit nimic... ● „Ne-a lipsit mult Octavian

Popescu în repriza a doua (n.n. a fost accidentat spre finalul primelor 45 de minute). Puștiul ar fi venit înapoi, are alt registru tehnic, ar fi știut să închidă culoarele atacaților ieșeni și poate că ne înapoiam acasă cu două puncte”, ni se confesa, după meci, antrenorul țirgoviștenilor, Costică Rădulescu. „Puștiul” este al cincilea copil într-o familie cu 14 copii! C-1 mai mare are 28 de ani: o!” mai mic 41 ● Probabil, situație unică în istoria fotbalului: simbătă trecută, la Pitești, ambii antrenori al lui F.C. Argeș, Dobrin și Cîrstea,

GINGU CONFIRMĂ

Dacă după meciul Petrolul — Chimia s-ar fi făcut printre spectatori un sondaj de opinii pentru desemnarea celui mai bun jucător de pe teren, cu siguranță că Gingu ar fi intrunit cele mai multe sufragii. Și pe bună dreptate! Vilceanul a demonstrat din nou (ca și în meciul de la Iași, ca și în cele de acasă) calități de „vir” autentic — forță, combativitate, un simț al porții cum puțni atacații îl au. L-am văzut în multe faze „de foc”, declanșate de Chimia, mereu cu un „cap” peste fundașii centrali, ca „bombardierii” la fileul de volei (de fapt, Gingu a fost, mai întîi, voleibalist!). Ce detentă a avut în fața porții lui Mircea la „diagonală” aceea a lui Păuna (care a precedat golul marcat de Alexandru), cînd Gingu a trimis balonul cu capul, în transversală ca din pușcă! Antrenorul său, Ion Oblemenco, ne confirma că Gingu este cel mai constant și mai eficace jucător al Chimiei. Și dacă o spune un fost „tunar”, e cazul să-l credem.

Stelian TRANDAFIRESCU



# „MĂNUȘA CARPAȚILOR“

**GALAȚI (prin telefon).** În Sala sporturilor din localitate s-a desfășurat, într-o bună organizare, cea de a II-a ediție a competiției pugilistice internaționale pentru juniori „Mănușa Carpaților”. Au urcat treptele ringului 76 de tineri boxeri din Bulgaria, Cehoslovacia și România. Întrecerile au fost dirz disputate, dar, cu excepția câtorva meciuri, nivelul tehnic a fost în suferință. De reținut că gazdele au prezentat în competiție... un singur sportiv, iar alte centre specializate din Con-

stanța, Brăila și București (Steaua și Dinamo — nici un concurent) de asemenea foarte puțini! O frumoasă impresie au lăsat tinerii A. Prică (Medgidia), D. Negrescu (Metalul Buc.), Al. Chețla (Hunedoara), C. Filip (Bacău), V. Burcă și P. M. Jim (Iași). De remarcat bunele prestații ale arbitrilor judecători G. Teodoru, C. Tuca și Bl. Atanasev (Bulgaria). Iată rezultatele finale: **semimuscă:** V. Burcă (Iași) b.p. M. Lățea (Tulcea); **muscă:** C. Roman (Galați) b.p. I. Popa (Slatina); **cocoș:** C. Onofrei (Slobozia) b.p. I. Dumitru (Tirgoviste); **pană:** M. Calu (Medgidia) b.p. L. Virna (Iași); **semiușoară:** A. Roman (Timișoara) b.p. I. Velea (Iași); **ușoară:** A. Prică (Medgidia) b.p. Al. Chețla (Hunedoara); **semimijlocie:** C. Filip (Bacău) b.p. D. Lucican (Cluj-Napoca); **mijlocie mică:** V. Florian (Cluj-Napoca) b.k.o. I. Mihalev (Bulgaria); **mijlocie:** Fl. Robu (Brăila) b.p. Cr. Maxim (Iași); **semigrea:** M. Agavrioloae (Medgidia) b.p. M. Benea (Timișoara); **grea:** D. Negrescu (București) b.ab. I. D. Solomon (Rimnicu Vilcea).

Telemac SIRIOPOL-coresp.

## „TROFEUL BUZĂU '82“ LA BOX S-A BUCURAT DE SUCCES

În sala de sport „Dacia” din Buzău a avut loc, sub egida „Daciadei”, competiția pugilistică „Trofeul Buzău '82”, la care au luat parte boxeri din localitate și invitați din București, Constanța, Brăila, Galați și Tirgoviste. Iată câștigătorii, pe categorii de vîrstă și greutate: **copii, 42 kg:** Titl. Ilie (Constructorul Buzău); **45 kg:** Alexandru Dosoftei (Constr. Buzău); **48 kg:** Constantin Pleșa (Constr. Bz.); **51 kg:** Marian Ionescu (Farul Constanța); **tineret: 42 kg:** Sorin Mindruță (Unirea Bz.); **45 kg:** Romeo Mindruță (Unirea Bz.); **48 kg:** Cornel Dumitru (Dinamo Buc.); **51 kg:** Iorgu Caraman (Constr. Bz.); **54 kg:** Mihai Boroși (Unirea Bz.); **57 kg:** Iulian Lazăr (Oțelul Galați); **juniori: 51 kg:** Ștefan Biră (Voința Bz.); **54 kg:** Paul Milea (Voința Bz.); **57 kg:** Vasile Iancu (Metalul Tirgoviste); **60 kg:** Rusel Obreja (Dinamo Buc.); **75 kg:** Tudor Panait (Dinamo Buc.); **seniori: 51 kg:** Alexandru Stancu (Constr. Bz.); **63,500 kg:** Ion Cojocar (Metalul Tg.); **75 kg:** Nicolae Postolache (Unirea Bz.). Trofeul a revenit formației buzoiene Constructorul (antrenor — Constantin Voiclaș), urmată de Unirea Buzău (Ion Rodicenco) și Dinamo București (Ion Monea).

Mircea CHISLING-coresp.

### Stop-cadru

## RAMONA NEUBERT, PROTAGONISTA HEPTATLONULUI

Oficializat în 1981, după Jocurile Olimpice de la Moscova, heptatlonul înlocuiește vechiul poliatlon atletico feminin, pentatlonul mîrîndu-i dificultatea și apropiindu-l de decatlonul masculin. Concursul se desfășoară în două zile, în următoarea ordine a probelor: 100 m garduri, aruncarea greutății, săritura în înălțime, 200 m (ziua I), săritura în lungime, aruncarea suliței, 800 m (ziua a II-a). Față de ultima structură a pentatlonului se adaugă proba de 200 m (care lăsa loc curselor de 800 m) și aruncarea suliței. Alcătuirea hept-

atlonului, bine gândită, cere calități multiple de viteză, forță, tenacitate și rezistență, eliminînd șansele de reușită ale atletelor unilaterale.

El bine, proba și-a aflat o campioană de excepțională valoare chiar în primul an de oficializare. După câteva recorduri timpurii ale unor foste pentatloniste bune, dar departe de potențialul actualilor recordmane (Jane Frederick, Nadejda Vinogradova), Ramona Neubert (R.D. Germană) s-a instalat confortabil în fruntea probelor, distanțîndu-și net de colegile de specializare. Iată cum a evoluat recordul:

6.166 p Jane Frederick (S.U.A.)	Walnut 23-24.04.1981
(14,05 - 15,63 m - 1,74 m - 24,92 - 5,84 m - 43,90 m - 2:15,2)	
6.212 p Nadejda Vinogradova (U.R.S.S.)	Kislovodsk 5-6.05.1981
(14,34 - 14,69 m - 1,71 m - 24,29 - 6,47 m - 41,54 m - 2:14,7)	
6.308 p Frederick	Gotzla 23-24.05.1981
(13,82 - 14,67 m - 1,80 m - 24,78 - 6,03 m - 47,20 m 2:14,61)	
6.621 p Ramona Neubert (R.D.G.)	Halle 23-24.05.1981
(13,58 - 14,75 m - 1,80 m - 23,70 - 6,82 m - 40,98 m - 2:07,55)	
6.718 p Neubert	Kiev 27-28.06.1981
(13,70 - 15,41 m - 1,86 m - 23,58 - 6,82 m - 40,62 m - 2:06,72)	
6.772 p Neubert	Halle 19-20.06.1982
(13,59 - 15,10 m - 1,83 m - 23,14 - 6,84 m - 42,54 m - 2:06,20)	

Ultimul record, stabilit la primul start al sezonului, se datorează îmbunătățirii rezultatelor la alergări (200 m în special) și la aruncarea suliței (care rămîne, totuși, singura probă slabă a recordmanei). „Virtuți” îl constituie, însă, săritura în lungime (6,90 m - record personal 7,02 m cu vînt de peste 2 m/s anul trecut), probă cu care sportiva din R.D. Germană a început cariera atletică în urmă cu 10 ani.

Neubert s-a născut la 26 iulie 1958, la Pirna, are 1,74 m înălțime și 64 kg, este căsătorită (numele de fată Gohler). Este studentă în medicină la Dresda și este pregătită de Volker Schubert. Specialiștii o consideră capabilă să atingă... aparent imposibila graniță a celor 7.000 puncte! Recordul, ca și titlul european cucerit la Atena, ne-o arată drept cea mai bună poliatlonistă a lumii. (VI. M.)

## IN PROBA DE PERECHI LA „CUPA SOFIA”

La turneul internațional de popice dotat cu „Cupa Sofia”, la care — după cum relatam în numărul nostru de ieri — Iuliu Bice și Elena Andreescu au ocupat, în proba individuală, locurile 1, respectiv 2, reprezentanții noștri au avut o frumoasă comportare și în proba de perechi mixte. Astfel, Iuliu Bice — Elena Pană au obținut locul 2 cu 1311 p (917 - 394), la numai un punct diferență față de austriecii P. Petzel — Ursula Ganglbauer, care au cîștigat cu 1312 p. Elena Pană ocupase, în clasamentul individual, locul 5 cu 789 p d.

## DUMINICĂ ÎNCEPE NOUL CAMPIONAT EUROPEAN DE RUGBY

Duminică 24 octombrie se va da startul în noua ediție a campionatului european de rugby, dotat cu Cupa (transmisibilă) a F.I.R.A. Partida inaugurală va avea loc la Moscova și va opune echipele reprezentative ale Uniunii Sovietice și R.F. Germania, în campionatul trecut clasate la egalitate de puncte (6) în grupa „A” (R.F.G. — 1 victorie, 3 infringeri; U.R.S.S. — 2 egalități, 2 infringeri). Partida

## 10 SPORTIVI ROMÂNI PREZENȚI LA START

De vineri pînă duminică, la Ankara, va avea loc Balcaniada de haltere (rezervată seniorilor), la care și-au anunțat participarea echipele Albaniei, Bulgariei, Greciei, Iugoslaviei, României și Turciei. Ca de obicei, tradiționala competiție reunește (ca și anul trecut, cînd a fost organizată în țara noastră, la Bistrița) cele mai întemeiate speranțe ale halterofililor din țările balcanice, în frunte cu valoroșii sportivi bulgari.

La actuala ediție, federația română va fi prezentă cu o echipă completă (10 sportivi). Lotul nostru este de data aceasta alcătuit din elemente

tinere, unele cu reale perspective. În lupta pentru cucerirea medaliilor se vor afla și Mobin Șeic, Gh. Maftei, Pavel Petre, Vasile Roșu sau Constantin Chiru. Iată lotul complet al sportivilor care au plecat la Ankara: **cat. muscă (52 kg):** Mobin Șeic (Chimpex Constanța); **cat. cocoș (56 kg):** Gh. Maftei (C.S. Onești) și Pavel Petre (URBIS); **cat. pană: (60 kg):** Constantin Chiru (Gloria Bistrița) și Vasile Roșu (Chimpex); **cat. ușoară (67,5 kg):** Gh. Iuga (Steaua); **cat. mijlocie (82,5 kg):** Tiberiu Kiskalo (C.S.M. Cluj-Napoca) și Petre Becheru (Steaua); **cat. semigrea (90 kg):** Ștefan Vasile (Chimpex); **cat. grea sau supergrea (110 kg sau +110 kg):** Teodor Popa (Steaua). Au făcut deplasarea și antrenorii Ilie Docu-Ienciu și Zero Fiat.

„După cum se vede — ne-a declarat antrenorul Ilie Docu-Ienciu — aliniem o echipă tină, dar cu perspective, și rodirea componenților ei într-o competiție valoroasă o găsim utilă. Desigur, principalii favoriți sînt sportivii bulgari, dar putem cuceri și noi chiar câteva medalii de aur”.

## FOTBAL meridiene

### Explicații la insuccesul

### Braziliei la El Mondial

**RIO DE JANEIRO, 19 (Agerpres).** Referindu-se la evoluția echipei Braziliei la C.M. din Spania, fostul internațional Garrincha, de două ori campion mondial, a declarat: „Eșecul Braziliei se datorează, în primul rînd, infatuării manifestată de jucători și antrenori. În lotul prezent în Spania au existat, de fapt, numai doi jucători de clasă: Zico și Socrates. Greșeala capitală a fost comisă de antrenorul Tele Santana la meciul decisiv, cu reprezentativa Italiei, cînd el a mizat numai pe victorie și aceasta la cel puțin două goluri diferență, cerînd echipei să joace în funcție de acest scop. Un eventual rezultat de egalitate nici nu a fost luat în discuție, or un asemenea rezultat ne-ar fi fost favorabil. În general, echipa a fost compusă din jucători buni, dar personalități de talia lui Pele, Santos sau Didi nu au existat”.

### Campionate

**POLONIA (et. 10):** Legia Varșovia — Mielec 2-2, Wisla Cracovia — Baltyk Gdynia 1-0, LKS Lodz — Poznan 2-1, Slask Wrocław — Widzew Lodz 2-1, Bytom — Gwardia Varșovia 3-2, Katowice — Sosnowiec 3-0, Szczecin — Chorzow 2-2. Clasament: 1. Slask Wrocław 15 p, 2. Widzew Lodz 12 p, 3. Zagłębie Sosnowiec 12 p etc.

**U.R.S.S. (et. 30):** Alma Ata — Dinamo Kiev 1-2, Dinamo Moscova — Dinamo Tbilisi 2-1, Spartak Moscova — Ararat Erevan 1-2, Neftçianik Baku — Zenit Leningrad 1-0. Clasament: 1. Dinamo Minsk 39 p (24 jocuri), 2. Dinamo Tbilisi 36 p (28 jocuri), 3. Spartak Moscova 35 p (28 jocuri) etc.

**ARGENTINA (et. 18):** River Plata — Nueva Chicago 3-1, Racing de Cordoba — Boca Juniors 1-1, Velez Sarsfield — Estudiantes 1-2, Talleres — Independiente 3-1, Union Santa Fe — Ferro Carril Oeste 1-0, Huracan — Platense 3-1, Quilmes — Sarmiento 1-1, Argentinos Juniors — Newell's Old Boys 0-1, Racing Club — Instituto 4-1. Clasament: 1. Independiente și Estudiantes 25 p, 3. Boca Juniors 24 p, 4. Talleres, Huracan și Sarsfield 22 p etc.

**LUXEMBURG.** După 7 etape în clasament conduce Jeunesse Esch cu 12 p, urmată de U.S. Rumelange cu 11 p și Progrès Niedercorn 10 p (6 meciuri).

**PORTUGALIA (et. 6).** Citeva rezultate: Benfica — Varzim 3-0, Portimonense — Sporting 0-1, Porto — Setubal 4-0, Rio Ave — Boavista 5-0! Clasament: Benfica 12 p, Sporting și F. C. Porto cite 11 p.

### TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

**ATLETISM ● Daley Thompson,** recordman mondial la decatlon, campion olimpic, european și al Commonwealth-ului, a fost desemnat drept cel mai bun atlet englez al anului de ancheta asociației ziaristilor sportivi de atletism din Marea Britanie. Cea mai bună atletă a fost desemnată sprintera Kathy Smallwood. ● Trofeul „Bikila Abebe”, care se acordă în fiecare an fondistului care a contribuit cel mai mult la popularizarea alergărilor de mare durată, va fi atribuit anul acesta americanului Frank Shorter, campion olimpic de maraton în 1972 și vicecampion în 1976.

**CICLISM ●** După patru zile, în cursa de 6 zile de la Dortmund conduc elvețienii Urs Freuler și Robert Dill-Bundi cu 335 p, urmași de Dany Bunn (Australia) — Henry Rinklin (R.F. Germania) cu 296 p.

**GIMNASTICA ● „Cupa R.F.**

Germania”, desfășurată la Volklingen, a fost câștigată de americanul Peter Vidmar cu 58,05 p, urmat de Jürgen Geiger (R.F.G.) 57,55 p și Bart Conner (S.U.A.) 57,30 p. Pe echipe a cîștigat S.U.A. cu 172,40 p, urmată de R.D. Germană 170,65 p și R.F. Germania 170,10 p.

**HANDBAL ●** În Cupa campionilor europeni (masculin): Geleen (Olanda) — Neerpeit (Belgia) 21-12 (7-4) în meci retur. Olandezii, învingători și în primul meci (20-16), s-au calificat în turul 2.

**ȘAH ●** În runda a 9-a a turneului de la Novisad, Florin Gheorghiu a intrerupt partida cu Jan Smejkal. Quinteros l-a învins pe Gilgorici iar partida de Bjelajac — Ribil și Kurajica — van der Wiel s-au terminat remiză. În clasament conduce Popovic cu 5,5 p (1), urmat de van der Wiel 5,5 p. Gheorghiu are 4,5 p (1).